
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16. évfolyam. Különkiadás  2018 . Nyírbogát Nagyközség  Önkormányzatának lapja;  Honlap:www.nyirbogat.hu 
Felelős Kiadó: Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester   

Az idén településünk 700 éves évfordulóján, XIV. alkalommal rendeztük meg a Bogáti Forgatagot! Különkiadásunkat 
lapozgatva, éljék át újra a kedves olvasók a gondtalan szórakozás pillanatát!  A távolmaradók, tekintsék meg a színes 
műsor kavalkádról, a sztárokról,  a vendégekről, a gyerekeinkről készült képes összeállításunkat. Az idén vendégünk 
volt dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár, Román István kormánymegbízott, Dr. Danku Csaba helyettes 
államtitkár, Seszták Oszkár,  a megyei közgyűlési elnöke, dr. Polgári András, a megyei Kormányhivatal főigazgatója, 
Cheregi János, a testvértelepülés, Szilágycseh polgármestere és dr. Simon Miklós térségünk országgyűlési képviselője.  

övőre tartsanak velünk, hogy együtt ünnepelhessünk, kikapcsolódhassunk, együtt büszkélkedhessünk.  
 

KÜLÖNKIADÁS 

 

 

 



XIV.  alkalommal rendeztük meg a Bogáti Forgatagot 
 

2018. július 13-án pénteken és július 14-én szombaton 

14. alkalommal rendeztük meg fesztiválunkat, melyet,  

a Nemzeti Együttműködési Alap, a Szerencsejáték 

Service Nonprofit Kft.,  a Nyírbogát Felemelkedéséért 

Alapítvány, az Együtt Egymásért Alapítvány és az  

„Egy jobb életért” Egyesület támogatott. Dr. Simonné 

Dr. Rizsák Ildikó polgármester asszony hangsúlyozta, 

hogy: „Mi azt keressük, ami összeköt bennünket. Ezért 

tudjuk immáron tizennegyedik alkalommal megrendezni 

ezt a kétnapos rendezvényt, ahol a kikapcsolódásé a 

főszerep. Ebben az évben első alkalommal 

nyitórendezvényként  Fogathajtó Lovasversenyt 

rendeztünk  abból az apropóból, hogy itt élnek közöttünk 

olyan nyírbogáti lakosok, akik sportolnak, rendszeresen 

fogat hajtanak, versenyekre járnak, s azt szerettük volna, 

hogy megmutathassák nekünk, hogy mit tudnak. 

Rendezvényünket megtisztelte Baracsi Endre, a megyei 

közgyűlés alelnöke is. A versenyt a 2018-as évre 

érvényben lévő FEI Fogathajtó Szabályzata és a Magyar 

Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakbizottságának, az 

adott kategóriára vonatkozó szabályzatai alapján 

bonyolítottuk le. Nagy volt az érdeklődés, az idő gyönyörű, 

s  a futballpályán most lovasok pattogtak a labda helyett. A 

fogathajtást a Balkányi lovas egyesület bemutatója és  a 

látványos quad bemutató színesítette. A versenyen 14 fogat 

mutathatta be ügyességét három versenyszámban, (Kettes 

fogat CAN-C, Póni CAN-C, Kettes fogat CAN-D) 

kategóriában,  köztük a nyírbogátiak is, ifj. Szabó József, 

Pálvölgyi Miklós és Deres Vanessza. Az indulók nehéz 

feladatként keskeny kapukból kialakított akadályok között 

szlalomoztak időre, ám az eredménybe a verőhibák is 

beszámítottak. A tizennégy nevezettből, hogy nagyobb 

legyen a tét, hatan egy extra futamra is vállalkoztak: ami 

abból állt, hogy az akadálypálya első részét fogattal, majd 

100 méteres futást teljesítve a pálya második szakaszát 

quaddal tették meg. Nyírbogát Nagyközség 

Önkormányzatának vándorkupáját Ifj. Fekete György 

vihette haza, aki a quados versenyt jelentős időelőnnyel 

szintén megnyerte. A díjakat Dr. Simon Miklós 

versenyigazgató, Geszterédi László verseny bíró és Dr. 

Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester asszony adta át, 

aki ígéretet tett rá és reményét fejezte ki, hogy lesz 

folytatás. Összességében egy  jó hangulatú, izgalmas, 

vidámságban gazdag versenyt tudhattunk magunk mögött. 

A nap folytatásában idén is településünk és iskolánk 

névadójának adózva,  koszorút helyeztünk el a Bogáthy 

család és Vántus István síremlékénél. 

Visszatérve a községháza udvarára, estére a fiataloknak 

kedveztünk, Kasza Tibivel melegítetünk be a szombati 

nagy bulira.  A koncert előtt Hatházi Éva, a Nyírbogát 

Felemelkedéséért Alapítvány elnöke köszöntötte a 

közönséget. A nap ezzel még nem ért véget, hisz Budai 

György és Mocsár Zsolt helyi zenészek gondoskodtak az 

est további részében a jó hangulatról, miközben a 

vidámpark a késő éjszakába nyúló gyerekzsivajtól volt 

hangos.
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 Sztárok és programok A BOGÁTI FORGATAGon
Fesztiválunk 2. napján, szombaton  önkormányzatunk közös 

ebédre várta a lakosságot, kemencében sült kenyérlángos  

illata lengte be a Községháza udvarát. Idén sem maradt el a  

jellegzetes sváb étel - a strudli, mellyel vendégeinknek és 

intézményeink dolgozóinak kedveskedtünk, köszönhetően a 

szorgos, segítő asszonyoknak - akik egész nap fáradhatatlanul 

sütötték a strudlit. Már hagyomány, hogy önkormányzatunk a 

bogáti gyerekeknek ingyen biztosít a vidámparkba egy 

játékjegyet, az idén sem volt ez másképp, a helyi  

szereplőknek pedig főtt kukoricával is kedveskedtünk. A 

színes műsor-kavalkád érdeklődők ezreit vonzotta, ahol 

nemcsak a szórakozásra volt lehetőség, hanem  baráti 

találkozásokra, közös ünneplésre is. Második nap a 

programsorozatot a testvértelepülés, a szilágycsehi 

Berekenye néptánc együttes színvonalas előadásával 

kezdődött, akik Berettyómenti –Tövisháti – Szatmári és 

Hajdúsági és Stilizál (Tűztánc) táncokat adtak elő. A 

színpadról idén sem hiányozhattak gyerekeink, 

büszkeségeink, akik már hetekkel előtte nagy izgalommal 

készültek. A Mesekert óvoda Micimackó csoportja Cowboy 

táncukkal gyönyörködtettek bennünket. A gyerekeket 

felkészítette Somlyai Tiborné és Ostorháziné Vadon Izabella 

óvodapedagógusok. A Vántus István Általános Iskola 

második osztályos diákjai Megy a takács címmel… 

néptáncoltak, a koreográfiát Spisák Krisztina néptánc 

pedagógus tanította be, majd a harmadik osztályosok 

Dunántúli ugróst mutattak be, akiknek felkészítő tanáruk Éder 

Róbert néptánc pedagógus volt. A negyedik osztályos 

tanulók Alvaro Soler: Sofia című számára modern táncát 

láthattuk, majd az iskola előadássorozatát a mazsorett csoport 

bemutatója színesítette. Felkészítette a csoportot  Varga 

Tünde, pedagógus. Műsorunk folytatásaként a Nyírbogáti és 

a Nyírbélteki Nyugdíjas Club helyi gyűjtésű népdalokat 

énekelt. A programok mellett gondoskodtunk egészségünk 

megóvásáról is, ezért a Nyírbátori Járás Egészségfejlesztési 

Iroda dolgozói – igény szerint -  ingyenes általános 

állapotfelmérésről  (vércukor, vérnyomás mérés, BMI mérés, 

testzsír % kalkuláció, véroxigén szint mérést) végzett. A 

megszokott színes programok mellett új élmények 

izgalmának reményében az idén először extrém Mountain 

bike és Hegeshow bemutatóra is sor került. A jelenlévők 

olyan bringásokat, világklasszis, profi sportolókat 

csodálhattak meg, - köztük Hegedüs László  többszörös 

országos bajnokot, Guinness Világrekorder triál versenyzőt, 

és csapatának gravitációt meghazudtoló műsorát – mely láttán  

izgalomból nem volt hiány.  Ez a sport nem csak a 

munkájukat, hanem a szenvedélyüket is jelenti. Valóban 

rendkívüli, amit ezek a srácok a bringájukkal műveltek, a  

sikeres végrehajtásukhoz évek munkája kellett, ami mögött 

rengeteg gyakorlás és sok-sok sérülés áll. Az izgalmat a 

Pacsirták mulatós zenei formációja váltotta fel, akiket a 

televízió csatornáiból jól ismerhetett a közönség, mint 

ahogyan a Rising Star tehetségkutató színpadáról,  és a Dal 

eurovíziós dalválasztó műsorából Singh Vikit, akinek 

előadását nagy tapssal jutalmazta a közönség. A színes 

programok után  estére tombola sorsolásra került sor, ahol 

számos értékes ajándékok találtak gazdára: a női – férfi 

kerékpár, mikrohullámú sütő,  LCD televízió, laptop, 

mobiltelefon, xbox, ékszer, tüzelő utalvány. A sorsolás 

tisztaságára most is közjegyző felügyelt.  Köszönet minden 

tombola felajánlónak! A Nyírbogát Felemelkedéséért 

alapítvány is köszönetét fejezi ki a pénzbeli támogatásért. 

Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult 

rendezvényünk sikeres megvalósításához!  

Este 9 órakor -  a 2005-ben egy televíziós tehetségkutatón 

aratott győzelmével országosan ismertté vált énekes, Molnár 

Ferenc, Caramel lépett színpadra. A Máté Péter-díjas magyar 

énekes a Megasztár tehetségkutató műsor 2.- szériájának 

győzteseként vált népszerűvé. Sikere Nyírbogáton is 

megkérdőjelezhetetlen volt.  

A koncert után  látványos tűzijátékkal tettük emlékezetessé 

településünk 700. éves évfordulóját. 

Önkormányzatunk köszönetét fejezi ki minden dolgozójának, 

a pedagógusoknak, a konyhai dolgozóknak, a vállalkozóknak, 

a szülőknek és mindazoknak a segítségükért, akik részt vettek 

a Bogáti Forgatag szervezésében és lebonyolításában. 

Reméljük mindenki jó hangulatban, élményekkel gazdagodva 

térhetett haza.  
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                 ÜNNEPI MŰSOR 
Ünnepi műsorunk kezdetén  Singh Viki csodálatos 

előadásával, közösen elénekeltük a Himnuszt, majd Dr. 

Simonné Dr. Rizsák Ildikó, településünk polgármestere 

köszöntötte Dr. Szabó Tünde az EMMI Sportért felelős 

államtitkár asszonyát, Dr. Danku Csabát az ITM. helyettes 

államtitkárát, Seszták Oszkár urat, a Sz-Sz-B. Megyei 

közgyűlés elnökét,  Román István urat, a Sz.-Sz.- B. Megye 

kormánymegbízottját, Dr. Polgári András urat, a Sz.-Sz.- B. 

Megyei Kormányhivatal főigazgatóját, Dr. Simon Miklós 

urat, térségünk országgyűlési képviselőjét, Dr. Papp Csaba 

a megyei jogú város jegyzőjét, Dr. Éliás Tünde asszonyt, a 

Sz-Sz-B. Megyei Kormányhivatal Nyírbátori Járási Hivatal 

vezetőjét, a testvértelepülésről Cheregi János urat, 

Szilágycseh város polgármesterét, és megjelent képviselőit.  

Már hagyomány településünkön, hogy a  színpadról reptetve 

postagalambokkal küldjük el Nyírbogát jó hírnevét. 

Polgármester és jegyző asszony a hagyományokhoz híven a 

galambok lábára elhelyezték a jelképes üzenetet és a 

vendégekkel útnak indították a galambokat. A galamb a béke, 

a harmónia, a tisztaság jelképe. Ennek szellemében küldtük 

üzenetünket a nagyvilágba. Köszönet a T-17 Mátészalkai 

Postagalamb Sportegyesület részéről ifjú Sarka Béla 

elnöknek, akinek segítségével és felajánlásával 

gyönyörködhettünk ebben a különleges látványban. 

Megtisztelték még ünnepi műsorunkat a történelmi egyházak 

papjai is, a környező települések polgármesterei, jegyzői, 

intézményvezetői, az előző évek Nyírbogát Nagyközségéért 

Emlékérem-díj kitüntetettjei, nyírbogáti lakosok és a 

környező településekről érkezők. Polgármester asszony 

Szent Pál apostoltól idézett, mely szerint: „Ne azt 

keressétek, ami széthúz és megoszt benneteket, hanem azt, 

ami összeköt.”  Az ünnepi műsort Koda Vanda 8. a osztályos 

tanuló előadásában Bősze Éva: Hazám című verse, a Mesekert 

Óvoda és Bölcsőde Katica csoportjának néptánc bemutatója 

színesítette.  A népi játékfűzést Lamos Jánosné és Duli 

Zsoltné óvodapedagógus tanították be. 

Nyírbogát az idén ünnepelte 700 éves 

évfordulóját. Ebből az alkalomból 

önkormányzatunk emlékérmet bocsájtott 

ki, melyet polgármester és jegyző asszony 

adott át a meghívott vendégeknek, településünk 

egyházvezetőinek, intézményvezetőknek, a képviselő testület 

tagjainak, a helytörténeti kör vezetőjének, településünkön 

működő egyesület vezetőinek. Horváth János esperes úr 

imájában kiemelte, hogy. „Hála azon papok és lelkipásztorok 

sokaságáért, akik a nyugati egyházszakadás előtt és után itt 

szolgáltak, akiknek nevét csak Te ismered. Emlékük legyen 

áldott! A település, a térség tisztségviselőit, a hivatalok 

betöltőinek sokaságát is megköszönjük Néked. A falu 
birtokosaira is emlékezünk, akiknek neve fennmaradt, akiknek 

bölcsessége biztosította az itt élők nyugalmát és szerény 

megélhetését. A névtelen munkásokért is hálát adunk, akik a 
mindennapi kenyérért keményen megdolgoztak, de tudtak 

ünnepelni és az Úr napján és az ünnepeken felkeresték azt a 

számos, ma is létező, vagy már elpusztult Istenházát, amit az 
elmúlt 700 év során építettek.” Esperes úr imája végén kérte, 

hogy: „Legyenek az itt élőknek most és újabb emberöltőkön át 
olyan választott vezetői, akik szolgálnak és a polgárok jóléte 

és békéje a céljuk és önzetlenségük gyümölcse egy újabb 700 

év legyen.”  

Önkormányzatunk vezetői átadták a Nyírbogát Nagyközségért 

Emlékérem-díjakat, valamint  a tanulmányi és sport 

versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulóknak és 

az őket felkészítő pedagógusnak a jutalmat. Ünnepi műsor 

keretében Seszták Oszkár a Sz.–Sz.–B. Megyei Közgyűlés 

elnöke pedig átadta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Közgyűlés Emlékérme elismeréseket.  

Ünnepi műsorunk végén közösen elénekeltük a szózatot! 
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A Kelet-Magyarország napilap is hírt adott a kitüntetettekről - „Bronzérmesek lettek”  

 

Bereznyákné dr. Bényei 

Bernadett, Papp Krisztián és 

Péter Sándor kaptak bronz 

emlékérmet a megyei 

közgyűléstől. 
 

A 14 éves múltra visszatekintő Bogáti 

Forgatag szervezői az idei 

rendezvényen is hűek maradtak a 

hagyományokhoz. Az ünnepi műsor 

részeként ismét 100 postagalambot 

engedtek az ég felé a prominens 

vendégek, s ezúttal is a Bogáti 

Forgatagon találtak méltó gazdákra a 

megyei közgyűlés bronz emlékérmei. 

Az elismeréseket Seszták Oszkár, a 

közgyűlés elnöke adta át. 
 

A sokoldalú lelkipásztor 

Bereznyákné dr. Bényei Bernadett, 

Papp Krisztián és Péter Sándor a több 

éven át végzett, kimagasló közéleti, 

közszolgálati tevékenységükkel 

érdemelték ki a rangos kitüntetést. A 

negyvenes évei elején járó Papp 

Krisztián Újfehértón született, a 

Debreceni Református Kollégium 

Gimnáziumában érettségizett, majd 

tanulmányait a Debreceni Református 

Hittudományi Egyetemen folytatta 

teológus-lelkész szakon. A sikeres papi 

vizsga után lelkésszé szentelték, 2001-

től a Nyírtéti Református Gyülekezet 

megválasztott lelkipásztora. – „Az évek 

során helyettes lelkész szolgálatot 

láttam el több településen is, így 

Besenyődön, Leveleken, Magyon, 

Sényőn. A szolgálat mellett a 

szüleim által alapított cégünk 

egyik ügyvezetőjeként is 

tevékenykedem. Az isteni 

gondviselésnek köszönhetően 

soha nem kellett választanom a 

hivatás és a világi vállalkozás 

között, teljes szívvel, odaadással 

végzem mindkettőt.  

– Ezt tetézi be a családi 

boldogság: odahaza csodálatos 

feleségem, Nikoletta és két 

gyermekünk, Zente és Zille 

várnak” – mesélte a református 

közösség lelkésze, akinek 

különleges hobbijairól is szó 

esett: a Roxan Band együttes vezetője 

és rendszeresen vadászik.  

A megyei közgyűlés másik 

„bronzérmese”, Péter Sándor 1952-ben 

született Aranyosapátiban, 

gyermekéveit Tiszaviden töltötte. A 

nyíregyházi Wesselényi Miklós 

szakközépiskolában érettségizett, majd 

a Nyíregyházi Főiskolán szerzett 

diplomát. Ma is a hármas jelszó vezérli 

Több mint negyven éve él boldog 

házasságban, két gyermek apja, három 

unoka büszke nagypapája. Péter Sándor 

Nyíregyházán él családjával. 

Tizenhárom évig a Független Kisgazda 

Párt tagja volt, majd a Kisgazda Polgári 

Egyesülethez csatlakozott, így nem 

csoda, hogy ma is a kisgazda hármas 

jelszó – „Isten, haza, család” határozza 

meg az életét. Hitvallása: „Hazádnak 

rendületlenül / Légy híve, oh magyar”.  

Mindenben a maximumra törekszik 

Bereznyákné dr. Bényei Bernadett 

Nyíregyházán született, Máriapócson, 

majd a nyíregyházi Kölcsey 

gimnáziumban tanult. Debrecenben 

jogász végzettséget szerzett, 10 éve 

pedig közigazgatási szakvizsgát tett. 

Máriapócson kezdett dolgozni, jogi és 

gazdasági ismereteket oktatott 

Nyírlugoson, aztán gyámügyi ügyintéző 

lett a Nyírbátori Járási Hivatalnál. Öt 

esztendeje a Nyírbogáti Közös 

Önkormányzati Hivatal jegyzője; 

munkabírása, precizitása, 

megbízhatósága egyaránt figyelemre 

méltó. Férjével, Bereznyák Attilával 

nemrégiben ünnepelhették meg a 

tizedik házassági évfordulójukat két 

kislányuk, a 9 éves Sára és a 7 éves 

Eszter társaságában. PI 

 

Sokat tett a nagyközségért - A fáradtság és a meghátrálás sosem szerepelt a szótárában 
 

Az élethosszig tartó tanulás és tanítás 

mintaképeként tekintenek Nyírbogáton 

Molnár Zsoltné Zsukk Valika tanár 

nénire, akinek lelkiismeretes és 

sokszínű munkásságát a nagyközség 

ünnepnapján, az idei Bogáti Forgatagon 

Nyírbogát Nagyközségért 

Emlékéremmel ismerték el. „ Egykor én 

is diákja voltam a helyi általános 

iskolának, ahol immár negyven éve 

tanítok. A bátori Báthoryban 

érettségiztem orosz tagozaton, majd a 

gyerekek, a tanítás iránt érzett 

ragaszkodásom a pedagógusi pálya felé 

vezérelt. Mialatt Nyírbogáton napközis 

csoportot vezettem, tanító szakon 

tanultam a nyíregyházi tanárképzőn”  

mesélte a kitüntetett, aki felismerve a 

kor elvárásait, folyamatosan képezte 

magát, oktatásokon, konferenciákon 

vett részt. A Kölcsey Ferenc 

Református Tanítóképző Főiskolán 

például német műveltségi területen 

szerzett képesítést, így már idegen 

nyelvet is taníthatott. Diákjai 

eredményesen szerepeltek, dobogós 

helyezéseket értek el a megyei és 

körzeti versenyeken. Osztályfőnöki 

feladatai mellett magyar nyelv és 

irodalmat, rajzot, technikát és német 

nyelvet tanított, az iskolai és községi 

ünnepségek szervezéséből is kivette a 

részét. Az alapfokú művészeti oktatás 

vezetőjeként éveken át a zene, a tánc és 

képzőművészet is az élete része volt, a 

„Nyírbogáti Iskola Tanulóiért” 

alapítvány tagjaként a hátrányos 

helyzetű, tehetséges gyerekeket 

támogatta. Nem volt könnyű, de 

megérte. Újabb szakvizsga, megbízott 

igazgatóhelyettesi tisztség, bővülő 

feladatkörök, újabb egyetemi évek – 

hogy csak 

címszavakban 

említsük 

Molnár Zsoltné 

pályafutásának 

újabb fejezeteit. 

– Azt csak a 

családom tudja, 

mennyi aggódás, izgalom kísérte végig 

ezt a kitartó munkát, amellyel mindig a 

legtöbbet és a legjobbat akartam adni a 

munkatársaimnak, a tanítványaimnak, a 

község közösségének. Sokszor betegen, 

erőt nem kímélve tanultam, tanítottam, 

adminisztráltam, szerveztem. Nehéz 

volt, de megérte – summázta a sokoldalú 

Valika, aki egy személyben feleség, 

családanya, nagymama, pedagógus, 

népművelő és rendezvényszervező. A 

nyugdíjas évek koronázzák meg immár 

ezt a tartalmas életutat.  PI 
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Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke adta 

át az elismeréseket dr. Simonné dr. Rizsák 

Ildikó polgármester jelenlétében Fotó: a szerző 



 

 

           KITÜNTETETTEK 
 

A képviselő-testület döntése alapján az ünnepi műsor keretében még számos elismeréseket, jutalmazásokat adott át 

polgármester asszony és jegyző asszony a Forgatagon. Nyírbogát Nagyközség érdekében több évtizeden keresztül végzett 

kiemelkedő közéleti munkásságáért Hatházi Éva, Éva Tiborné, Gordos László részére Nyírbogát Nagyközségért 

Emlékérem díjat adományozott. Ezen ünnepi alkalman köszöntötték  Nyírbogát legidősebb férfi polgárát Antal Imre 

bácsit, aki az idén töltötte be a 92. életévét. Az elismerést Imre bácsi egészségi állapota miatt a lánya, Sebőkné Antal Edit 

vette át. Jutalmaztuk a tanulmányi és sport versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulókat  és az őket felkészítő 

pedagógusokat is.  Őket mutatjuk be újságunk hasábjain keresztül a kedves olvasóknak.   
 

Hatházi Éva: Nyírbátorban született.  Általános és 

középiskolai tanulmányait szülővárosában végezte. 1975-

ben a szegedi Állami Védőnőképző Iskolában okleveles 

egészségügyi  védőnő, 1987-ben szintén Szegeden az 

Egészségügyi Főiskolai Karon védőnői diplomát szerzett. 

„Munkámat, mint területi védőnő 1975. szeptember elsején 

kezdtem Nyírmihálydiban, majd 1975.szeptember elsejétől 

immár 43 éve dolgozom Nyírbogáton, amely település 

mondhatjuk  úgyis, hogy immár második otthonommá vált. 

A védőnői hivatás nem mindig könnyű, de hálás feladat. 

Jelen lenni, végig kísérni az utókor fejlődését, a 

várandóságtól az iskolakezdésig, megtisztelő feladat.” 

Oktató védőnőként részt vesz a főiskolai hallgatók 

gyakorlati képzésében. 2008-tól a Nyírbogát 

Felemelkedéséért Alapítvány Kuratóriumi elnökeként 

tevékenykedik. A Magyar Vöröskereszt 2012-ben ezüst 

emlékérem adományozásával ismerte el a véradás területén 

végzett munkásságát.  2013-ban a Megyei Közgyűlés 

Bronz emlékérme elismerésében részesült. Gratulálunk az 

elismeréshez! 
 

Éva Tiborné: Született Szabó Piroska, 1951-ben 

Nyírbogáton. 1971. 11. 02-án kötött házasságot Éva 

Tiborral, házasságukból két fiú gyermek született. Férjét 

27 év házasság után sajnos elveszítette. Így 20 éve 

özvegyasszonyként igyekszik családja megelégedésére 

szolgálni a mindennapokat. Mindemellett 3 unoka büszke 

nagymamája. Tősgyökeres nyírbogáti lakos, aki 16 évesen 

kezdett el dolgozni a Rákóczi Termelőszövetkezetben, ahol 

32 évig dolgozott. 2004 óta önkormányzatunknál 

szakácsként dolgozik a konyhán. Piroska erős 

munkabírású, közvetlen, nyitott személyiség. 

Önkormányzatunk mindig számíthat odaadó, szeretetteljes 

munkájára. Gratulálunk az elismeréshez! 

Gordos László: Nagy családos szülők 5. gyermekeként 

született 1962-ben Nyírbátorban. Általános iskolai 

tanulmányait Nyírbogáton végezte. Fiatal korában is fontos 

szerepet töltött be a közösségi életben. Az általános iskola 

elvégzése után Nyíregyházán folytatta tanulmányait a 

vendéglátó és kereskedelmi iskolában, mely további 

életében fontos szerepet töltött be. Nyírbogát településén 

vendéglátó egységet üzemeltetett hosszú évtizedeken 

keresztül. Közben az 1998-2002-es önkormányzati 

ciklusban önkormányzati képviselőként vett részt a 

közéletben.  Közismertsége nagy szerepet játszott az 

önkormányzati munkájában. A BOGÁT 2000 TC egyik 

alapító tagjaként ill. szakosztályvezetőjeként aktívan részt 

vett a sport klub működésében. Jelenleg családi 

gazdálkodóként tevékenykedik, mint erdőgazdálkodó. 

Kiegyensúlyozott, boldog nagypapaként éli családi életét 

nap, mint nap.  Gratulálunk és jó egészséget kívánunk 

mindannyiuk számára! 
 

Tanulmányi és sport versenyeken kiemelkedő 

teljesítményt nyújtó tanulók és az őket felkészítő 

pedagógust is  jutalmazta önkormányzatunk. Nyírbogát 

Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pálné 

Kósa Katalin felkészítő pedagógust elismerésben 

részesítette, akinek tanítványa Türk Károly 6.a osztályos 

tanuló, a XXVI. Kaán Károly Országos Természet- és 

Környezetismereti Verseny Megyei fordulóján első 

helyezést ért el. Türk Károly tanuló jutalomban részesült 

az elért eredményéért. Császár Dóra, 7.a osztályos tanuló is 

jutalomban részesült az úszás sportágban nyújtott 

kiemelkedő sportteljesítményéért. Gratulálunk a szép 

eredményekhez és további sikereket kívánunk!  
 

A  Nyírbogáti Polgárőr Egyesület tagjai a településünk 

biztonságáért végzett önzetlen szolgálatukért Nyírbogát 

Nagyközség Közbiztonságáért elismeréseket vehettek át: 

Fekete Edina, Jaczina Zsoltné, Goda László, Guti 

Sándor és Vámos Sándor. Köszönjük szépen a kitartó 

munkájukat! 
 

Antal Imre: Idén töltötte be 92. életévét. Feleségével, 

Veress Juliannával 66 év után is boldog házasságban élnek. 

3 gyerekük született. 7 unoka, 7 dédunoka szépíti meg a 

mindennapjait. Véleménye szerint mi a hosszú élet titka? A 

hit, a remény a szeretet. A hit: A Jó Istenbe vetett hitét 

soha nem veszítette el.  Remény: a remény az emberbe 

mindig megmarad a nehéz napokon is, mert akármilyen 

hosszú is egy alagút, a végén mégis megcsillan a fény. A 

szeretet: Az a mértéktelen szeretet, gondoskodás, amit 

családjától nap, mint nap kap és ad leírhatatlan.  
 

A díjazottaknak gratulálunk, további sikereket, jó 

egészséget kívánunk! 
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képes események 
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A FORGATAG HANGULATA KÉPeKBEN 

                                                           Nyírbogáti Tükör 8 . oldal                                                       2018. 
  

 

 

 

 

  

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


